
РЕЦЕНЗІЯ 

щодо впровадження освітньо-професійної програми  

«Туризм» другого  (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 

у Таврійському державному агротехнологічному університеті 

 

 

У сучасних умовах інформатизації, глобалізації економіки, 

гіперконкуренції стає очевидним, що важливим чинником розвитку туризму 

як галузі так і туристичних підприємств є їх забезпечення адекватною 

управлінською системою та висококваліфікованими кадрами. 

Непередбачуваності та мінливості бізнес-середовища вимагають від фахівців 

прийняття стратегічних рішень, ефективних на макро та мікро рівні бізнес - 

середовища. Такі фахівці повинні мати відповідні практичні навички,  

спеціалізовані концептуальні знання, вміння розв’язувати проблеми та 

оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку.  

Розроблена викладачами кафедри бізнес консалтингу та міжнародного 

туризму Таврійського державного агротехнологічного університету освітньо-

професійна програма «Туризм» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, 

умови та технології реалізації освітнього процесу. Вона ставить за мету 

підготовку висококваліфікованих кадрів у сфері туризму, тому що 

максимально розкриває загальні та спеціальні (фахові) компетентності в 

освітніх компонентах програми. 

В цілому дисципліни навчального плану, що наведені в освітній 

програмі відображають актуальні для туристичного бізнесу та сфери 

обслуговування теми, розкриття та опанування яких допоможе якісно 

опонувати програмні результати Послідовність вивчення обов`язкових 

компонент програми є обґрунтованою та дозволяє досягти заявлених цілей та 

програмних результатів навчання. Професійні компетенції носять 

практичний характер.  

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-

професійна програма, яка розроблена на кафедрі бізнес консалтингу та 

міжнародного туризму ставить за мету підготовку квалiфiкованих фахiвцiв у 

сфері туризму, які володіють фундаментальними знаннями та професійно 

орiентованими умiннями. Тому, підтверджуємо доцiльнiсть її впровадження 

в освiтнiй процес у Таврійському державному агротехнологічному 

унiверситетi iменi Дмитра Моторного. 

 


